

# 限制他的法律还没生效

## 悉尼咖啡馆劫持事件能否避免引发反思

新闻人物

### 她保护孕妇 他与持枪者搏斗

咖啡馆附近一家教堂16日举行仪式,纪念死去的两名“英雄”。其中一名遇害人质是38岁的卡特里娜·道森,留下3个孩子,分别为3岁、5岁和8岁。她是一名律师,办公室位于这家咖啡馆对面。15日上午,道森与怀孕的同事朱莉·泰勒一同到这家咖啡馆喝饮料,不料遭遇劫持。事发过程中,道森保护孕妇躲避袭击,自己却最终身亡。另一名遇害人质是34岁的咖啡馆经理托里·约翰逊。媒体报道,16日凌晨,持枪者开始打砸,约翰逊试图从持枪者手中夺过枪支,两人扭打成一团。冲突中,枪声响起,迫使警方立即展开强行解救行动。最终,大部分人质获救,约翰逊却因中弹当场死亡。约翰逊的父母肯和罗伊娜16日在一份声明中说,“我们为托里这个美丽的孩子感到如此骄傲。”

### 人质被威胁录制视频

劫持者曼·哈龙·莫尼斯现年50岁,出生在伊朗,1996年前往澳大利亚寻求避难。他住在悉尼西南部,澳当地媒体发布的一张照片中,他面带笑容,留着胡须,戴着白色头巾。一些获救人质说,持枪男子曾威胁他们录制视频信息,向外界传递持枪者所提要求。当地媒体报道,持枪者强迫4名女人质在一面疑似极端组织“伊斯兰国”的黑色旗帜以及咖啡馆标志前面录制视频,随后把相关视频上传至Youtube视频分享网站。不过,这家网站随后屏蔽了这些视频。澳总理阿博特16日说,莫尼斯想要把其行为贴上“伊斯兰国”的“标签”。只是,整个事件过程中,莫尼斯没有爆出自是否与“伊斯兰国”有关联。



12月16日,在澳大利亚悉尼,一名穆斯林妇女在发生劫持人质事件的咖啡馆外献花悼念。新华/路透

警方和莫尼斯的前律师曼尼·肯迪特西斯说,可以向公众保证,这不是有组织的恐怖团伙所为。“这是一次性、偶发的个人行为。”肯迪特西斯告诉记者,“这不是有协作的恐怖事件或行为。这是一个有问题的个人所做出的骇人听闻之事。”

### 如果法律早点生效

澳大利亚媒体经过调查发现,莫尼斯案发前面临40多项性侵犯指控,尽管当地司法机关认定他存在“不可接受的风险”,但还是批准他有条件保释。而根据计划,悉尼所在的新南威尔士州明年1月将强化

**澳大利亚悉尼咖啡馆劫持事件16日以警方被迫强攻、劫持者和两名人质死亡,包括一名警察在内的4人受伤的结局收场。随着劫持者身份披露,澳大利亚社会开始反思这一事件是否本可避免,或者是否能让执法当局更早获悉潜在风险。**

相关法律,对具有潜在危险的人士保释实施更严格审查。只是,距离法律生效还有一个多月,本不应该暂时获得行动自由的莫尼斯发动了震惊全球的人质事件。

新南威尔士州司法部长布拉德·哈泽德16日承认,如果即将生效的保释条款早于人质事件生效,莫尼斯“不大可能”获得保释。

### 提前生效不太现实

劫持者的保释细节披露后,一些人士呼吁,应该将修改

后的保释法律生效时间提前。州司法部长哈泽德说,莫尼斯如何“从漏洞中溜走”,“如何没有引起当局更多注意”,值得相关的州机构和联邦机构仔细反思。

不过,哈泽德为即将生效的保释法律辩解,称明年1月是最早的合适生效时间,因为执法和司法机构人员都需要时间接受有关这一法律的培训,仓促推动法律“可能带来更多问题”。

“这确实让人懊恼……但我们必须接受专家的建议。”哈泽德说。综合新华社消息



道森(左)与约翰逊

他离开尘世,但永存于我们记忆中。我们不能想象拥有一位比他更棒的人生伴侣、儿子和兄弟。”当地神职人员菲舍尔在祈祷仪式上说,两名遇难人质都是英雄,“他们愿意牺牲自己的生命,让其他人可以活下去……两名无辜者死亡,这座城市为之心碎。”据新华社

## 白内障新药在我省首次亮相

### 眼病患者无需打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,就能恢复白内障,恢复清晰视力。这种叫做退障眼膏的新药,由著名眼科专家金世勋教授潜心九年研制出来的专业治疗白内障的新方法——“双蜕退障疗法”。现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛发病的主要原因。退障眼膏是从“冰蛇”蛇蜕和“雪蝉”蝉蜕中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶

解变性蛋白,自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发。国家药监局将退障眼膏批准为国药准字新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC,同时列入“国家中药重点保护品种”。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,【退障眼膏】是本次活动的指定救助药物,可免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,广大眼病患者可拨打0531-86990609,400-6796177详细咨询。

## 北京专家忠告:八成肝硬化是“拖”出来的

阅读提示:前日,笔者从济南中山肝病医院获悉,国际生物细胞推广月暨北京肝病专家会诊活动在济南正式起航,引起社会各界和广大群众的广泛关注。一方面,不少久治无效的患者,在北京专家的指点下,病情出现明显好转;另一方面,因肝病无症状或症状不明显,患者因此忽视病情,在治疗中或拖,或熬,生生将肝病“拖”成重症,这令专家们十分担忧和痛心。调查显示:肝病恶化,“拖、扛、熬”占八成。32岁的张先生,患有肝病6年,因平时没什么症状,能吃能喝,他一直也没在意。上周肝区突发刺痛,参加北京专家会诊,被告知肝硬化晚期。笔者从济南中山肝病医院得知,随着冬季的到来,肝硬化等恶性肝病急剧增多,其中无症状肝病恶化率占到了八成以上,尤其是不少年轻人,自恃年轻力壮,以为没有症状,肝功能正常,没事!甚至病情恶变了还蒙在鼓里。“临床上很多肝硬化患者都是‘拖’出来的。”据会诊的北京302专家魏喜仁教授透露,患者常认为无症状不严重,治不治都可以,或只吃些保肝护肝药,放任病情发展,还有一些患者,诊疗意识偏差,深陷偏方、秘方泥潭不能自拔,既耽误了治疗时机,又加重

了病情,十分令人惋惜。专家坦言:肝硬化等恶肝的可怕之处,在于早期难发现。济南中山肝病医院许月梅主任指出,肝病恶化一般要经过“肝病——肝硬化——肝癌”这一系列发展,这个过程发病隐蔽,早期不易察觉,如若患者放任病情,炎症持续损伤肝细胞,等积累到一定程度,就会不可避免地向肝肿瘤晚期等不治阶段。本报提醒:普查惠民生,15项肝病检测全免。笔者了解得知,新技术推广期间,电话预约,免专家挂号费,会诊费,乙肝五项,肝功能,肝硬化筛查,彩超检查,血常规,上消化道钡餐、血脂、肾功能检测,丙肝抗体,癌胚抗原检测,病毒DNA检测,丙肝病毒RNA检测,病毒耐药检测,病毒变异分型检测,病毒基因芯片检查免费,LC病毒分型诊疗技术与国际生物细胞疗法援助20%,减免费用最高可达15000元,来院患者还可享受住院费全免,以及病毒阻断剂一组,患者可拨打0531-88514222预约或直达到济南市历下区燕子山路10-1号济南中山肝病医院问诊。



## 股骨头、腰突等骨病 必须读懂这本书

冯成林:北京,南宁成林骨科医院院长,被打假“打”出名的骨病名医。冯院长告诉大家:股骨头坏死、腰突……不管你病史多长,病情多重,哪怕坐轮椅,只要能能动,就能治!现在,冯院长亲自撰写的《成林骨科技术》正式出版,该书首次公开成林骨科祖传十

三代治疗股骨头坏死等骨病的秘密,深入浅出的帮您分析:卧床不起的,如何站起来;原来一瘸一拐或靠拐才能走的,如何健步如飞;让股骨头等骨病患者最终免受“刀割电锯”之苦。现在,骨病患者打进热线即可免费领取,仅200本,赠完为止。免费申领热线:0531-81961120

## 应对雾霾之设备篇 空气净化器该怎么选?

目前愈发严峻的空气质量直接促使空气净化器成为家电市场上的主流产品。不过,有购买意向的朋友一定会了解到,市面上的空气净化器价格并不便宜,对一般消费者来说虽然不能说难以承受,但买来也确实有些肉痛。空气净化器到底有没有用?100%有用!一般家里,外面PM2.5达到300的时候,家里也会在200左右。正确使用空气净化器,外面PM2.5超过300的时候,家里很容易控制在30以内。冬季睡一晚上,不开净化器,早晨起来嗓子的感觉截然不同,不开的话嗓子干痛,开的话真的很舒服,而且房间没有异味。空气净化器的原理很简单,电机带动风扇配合包含HEPA,活性炭,光触媒等的滤芯,一进一出净化空气,过滤PM2.5、细菌颗粒物和异味等。看似简单,做好了真不容易。衡量一款空气净化器的性能主要有以下几个指标:1.CADR值(洁净空气量)。这个值越大空气净化效能越高,空气净化器的价格跟CADR值也是成正比的。2.适用面积。空气净化器就和空调一样,有自己的适用面积,超过这个面积,性能就会大大降低,所以选购空气净化器一定要根据自己房间的面积来做定夺。CARD值跟房间面积有关系吗?100%有!CADR值反应的就是换气的效率,简单地说,如果是2.6米左右高度的房间,

CADR除以10基本上就是对房间的有效面积。在空气糟糕的时候,净化器不需要总是满载运转,在你睡觉的时候,净化器会非常安静的工作,不会影响你的睡眠质量。3.滤芯。滤芯决定了除菌除颗粒物除异味的能力。另外,空气净化器是一个需要耗材的产品,这个耗材就是滤芯。很多人认为空气净化器昂贵,很大一部分原因是滤芯的更换成本比较高,滤芯的价钱、寿命、更换方便程度是关键。大体积、一体化、低价格、安装容易是考虑的重点。4.电机。CADR值基本上由电机来决定,所以电机也是净化器的发动机。电机除了质量好,还一定要选安静的。5.其他应该具备的多项智能设计。读完这篇文章,你再看看三洋帝度DK-L2512空气的技术参数,你就会真心感觉自己花费数千元买个别的牌子的空气净化器是很不划算的。以工厂价1799元来考量三洋帝度DK-L2512空气净化器,说实话,这应该就是你最想要的,基本上符合了你所有的需求,相信这个价格会促进空气净化器进入更多的普通家庭。DK-L2512空气净化器市场最高价4998元,天猫旗舰店2398元,本次面向读者特供工厂价1799元,您只需拨打一个电话0531-83182668,宅急送快递包邮到家,货到付款,快捷省心!